



9月27日，江苏省交  
通运输厅、省公安厅、省交通控  
股有限公司联合发布2021年国庆节  
江苏公路网公众出行服务指南。现  
代快报记者注意到，受疫情影响，今  
年国庆假期的公众出行，预计以省内  
为主、中短途出行为主，自驾成为主  
要出行方式之一。

国庆假期，全省高速公路路网日均出口流量预计达到388万~406万辆次，较去年同期增长1%~6%，流量最高日预计为10月1日，有望接近甚至超过历史峰值，达450万辆次。

现代快报+/ZAKER南京记者 李娜 王瑞

### ●通行免费

7座以下(含7座)客车  
免费通行

2021年国庆期间，全省收费公路将继续实施7座以下(含7座)客车免费通行，免费通行时间为：2021年10月1日0时~2021年10月7日24时。10月1日0时起，高速公路收费站对小型客车不发卡抬杆放行，免收小型客车通行费，免费通行截止时间以车辆驶离出口收费车道时间为准，10月7日24时高速公路恢复正常收费秩序。

交通部门提醒,只要在假期最后一天临近免费结束节点,由就近收费站驶离高速,符合免费条件车辆均可享受免费通行政策。同时,交通部门还将在出、入口车道数量较多的收费站,设置小型客车免费专用通道并增设限高门架和限高标志,小型客车可由专用通道快速有序通过。

### ●出行高峰

9月30日18时起  
迎出程高峰

今年国庆假期，更多公众选择自驾方式出游，江苏省高速公路、普通国省道将迎来新一轮的出行高峰。

国省道将迎来新一轮的出行高峰。国庆期间，高速公路、普通国省道每日均有早、晚两个高峰时段，早高峰为8:00~11:00，晚高峰为16:00~18:00。出程阶段，预计从9月30日18时起，全省公路网流量开始增加；返程阶段，预计从10月4日14时起，部分公众将会提前返程，建议尽量避开高峰时段出行。

## ● 错峰避堵

● 避峰过塔  
出行尽量避开  
这三座过江通道

国庆期间，预计全省日均过江总量将接近140万辆次，较平日增加15%左右，其中八卦洲大桥、江阴大桥、苏通大桥过江通道在高峰时段易发生车多缓行现象。五峰山大桥通车后，江阴大桥、泰州大桥部分通行车辆将会转移至五峰山大桥过江，预计五峰山大桥平均流量将达7.0万辆次。

同时，国庆期间预计全省高速公路省界流量将会达到178万辆次/日，较平日增加15%左右。周边相邻四省(市)中，与安徽、上海交流最频繁，日均流量分别约为54.5万辆次、53.6万辆次。

# 国庆车流或创历史新高 江苏发布出行指南

预计9月30日18时起迎出程高峰，高速流量最高日为10月1日



江苏交通  
交警供图